

Αθήνα, 18 Ιουνίου 2021
Αριθ. Πρωτ. 39/21/ΑΘ/αμ

Προς Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού

Θέμα: Αξιοποίηση Νεωρίων Ηρακλείου

Η Ελληνική Ομοσπονδία Μπριτζ με μεγάλη χαρά υποδέχθηκε την πρόταση του Υπουργείου Αθλητισμού για αξιοποίηση των Νεωρίων Ηρακλείου, η οποία προοιωνίζεται πολλαπλά οφέλη για το πνευματικό άθλημα του μπριτζ .

Συγκεκριμένα:

α) δίνει λύση στο στεγαστικό πρόβλημα του Ομίλου Μπριτζ Ηρακλείου (ΟΜΗ), ο οποίος είναι από τα παλαιότερα Σωματεία της ΕΟΜ και το μεγαλύτερο Σωματείο της ΕΟΜ στην Κρήτη. Ας σημειωθεί ότι στην Κρήτη υπάρχουν Σωματεία Μπριτζ σε όλες τις πρωτεύουσες των νομών.

Ο ΟΜΗ σήμερα "φιλοξενείται" στο κτίριο της Περιηγητικής Λέσχης Ηρακλείου και οι προσπάθειες για εξεύρεση δικών του εντευκτηρίων σε οποιοδήποτε σημείο της πόλης δεν έχουν ευοδωθεί μέχρι τώρα. Με την παραχώρηση τμήματος στα Νεώρια θα μπορεί να αναπτυχθεί περισσότερο, εφόσον θα λειτουργεί αυτόνομα.

β) θα συντελέσει στο να γίνει περισσότερο γνωστό το άθλημά μας στο ευρύτερο κοινό της πόλης του Ηρακλείου και των επισκεπτών. Κάθε επισκέπτης στον αναμορφωμένο χώρο πολιτισμού των Νεωρίων θα έχει την ευκαιρία να δει και τους χώρους του μπριτζ και να γνωρίσει από κοντά το πνευματικό μας άθλημα.

γ) θα συντελέσει στην ανάπτυξη του αθλητικού τουρισμού, με οικονομικά οφέλη για την πόλη του Ηρακλείου.

Η ΕΟΜ, σε συνεργασία με τον ΟΜΗ, διοργανώνουν παραδοσιακά διεθνή φεστιβάλ μπριτζ στο Ηράκλειο, τα οποία φέρνουν στην Κρήτη πολλούς αθλητές από Ελλάδα και εξωτερικό. Τα φεστιβάλ όμως αυτά γίνονται σε ξενοδοχεία, περιορίζοντας τις μετακινήσεις των συμμετεχόντων. Με την ύπαρξη ενός πολυχώρου, θα μπορούν να διεξάγονται εκεί οι αγώνες, οπότε οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευχέρεια και το χρόνο να περιηγηθούν άνετα στην πόλη του Ηρακλείου, να ξεναγηθούν σ' αυτήν και να συμμετάσχουν και σε άλλες δραστηριότητες.

Δεδομένων και των άλλων ευεργετικών επιπτώσεων που αναφέρονται στη μελέτη αξιοποίησης των Νεωρίων Ηρακλείου για την πόλη του Ηρακλείου, η Ελληνική Ομοσπονδία Μπριτζ τάσσεται με θέρμη υπέρ της πρότασης του Υφυπουργού Αθλητισμού κ. Αυγενάκη για αξιοποίηση Νεωρίων Ηρακλείου και εύχεται η εξαιρετική αυτή πρωτοβουλία του να υλοποιηθεί το ταχύτερο δυνατόν.

Για την Ελληνική Ομοσπονδία Μπριτζ
Ο Πρόεδρος του ΔΣ


Αλέξανδρος Αθανασιάδης

